
   

 

   

 

Projektnyheter och omgivningspåverkan Sahlgrenska sjukhuset 

Prenumerera • Avprenumerera 

Projektnyheter Sahlgrenska sjukhuset 

juni-juli 2026 
På Sahlgrenska sjukhuset genomförs flera byggprojekt som påverkar 

tillgänglighet och framkomlighet. Nedan följer en uppdatering för  

juni–juli 2026.  

Här hittar du en karta över byggområden och en visuell tidplan för 

Sahlgrenska sjukhuset.  

Innehåll  

• Informationsmöte: 

• Omgivningspåverkande projekt Sahlgrenska 

• Vilken dag vi fick, byggstart Sahlgrenska Life, 28 april! 

• Allmänt läge på området 

• Spårarbeten på Per Dubbsgatan (E) 

• Byggprojekt Guldhedsgatan, Göteborgs Stad 

• Nytt hållplatsläge för SU/RE-turen 

• Arbeten och projekt i akutvårdshuset 

• Framkomlighet juni-juli 2026 

• Gröna stråket, markarbeten (A) 

• Rivning av Johannesvillan (B) 

• Markarbeten vid Röda stråket (fd. Johannesvillan) (B) 

• Bruna stråket 4, ombyggnad plan 2 (C) 

• Markarbeten Bruna och Vita stråket (D) 

• Blå stråket 6, ny sänghiss (F) 

• Gula stråket 7, takarbeten (G) 

• Bruna stråket 22, Personalcykelparkering (I) 

• Bruna stråket 13, ombyggnation (J) 

• Ombyggnation i paviljong (K) 

• Infarter till Sahlgrenska sjukhuset 

• Parkeringsplatser, Sahlgrenska sjukhuset 

 

mailto:fastighetstodochservice.byggprojekt.su@vgregion.se?subject=Prenumerera%20på%20nyhetsbrev%20Sahlgrenska
mailto:fastighetstodochservice.byggprojekt.su@vgregion.se?subject=Ta%20bort%20mig%20från%20e-postlista%20för%20projektnyheter%20Sahlgrenska%20sjukhuset
https://mellanarkiv-offentlig.vgregion.se/alfresco/s/archive/stream/public/v1/source/available/sofia/sfss13133-1199862676-543/native/arbetsomr%c3%a5de%20sahlgrenskatomten-juni-juli%202026-med%20pluppar.pdf
https://mellanarkiv-offentlig.vgregion.se/alfresco/s/archive/stream/public/v1/source/available/sofia/sfss13133-1199862676-542/surrogate/Visuell%20tidplan%202026-05-28.pdf
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Informationsmöte:  

Omgivningspåverkande projekt Sahlgrenska 

Välkommen till ett informationsmöte om projekt, utveckling och förvaltning på 

Sahlgrenskaområdet. Mötet vänder sig till dig som är intresserad av 

Sahlgrenska sjukhusets utveckling och vill få en uppdatering om aktuella och 

framtida projekt som påverkar sjukhusområdet. 

Mötet ger dig den kunskap du behöver för att kunna sprida information vidare 

till dina medarbetare eller din arbetsgrupp. 

Datum, tid och plats 

Fredag den 29 maj 2026, kl.13.30–14.30.  

Mötesplats: Teams, klicka här för att ansluta till mötet  

Mötets innehåll 

Mötet är ett forum där det är möjligt att ställa frågor och dela synpunkter. 

Syftet är att presentera en övergripande bild av nuläget på 

Sahlgrenskaområdet: 

1. Ge information om aktuella projekt, utveckling och förvaltning. 

2. Förklara och utveckla den skriftliga informationen i detta nyhetsbrev, 

särskilt vad gäller omgivningspåverkande projekt den närmaste tiden. 

3. Presentera en översiktlig plan för kommande omgivningspåverkande 

projekt på kort sikt. 

Mötesledare 

Sofia Svala, huvudförvaltare, och Kajsa Hedlund, huvudprojektledare, 

Sahlgrenska tomten. 

Varmt välkomna! 

Vilken dag vi fick, byggstart Sahlgrenska Life, 

28 april! 

Den 28 april sken solen över Sahlgrenska sjukhuset när vi tillsammans med 

besökare, personal och inbjudna gäster firade byggstarten för Sahlgrenska 

Life. 

Byggstartskalaset blev precis så bra som vi hade hoppats. Det var många 

besökare och härlig stämning i och runt tältet med utställningar på centrala 

gården. Bygg och förvaltning hade en utställning av framtidsvisionen 

Sahlgrenska. Med nya byggnader och nya inre och yttre flöden skapas en ny 

struktur på Sahlgrenska sjukhuset, med nya vägar, torg och utemiljöer som 

görs tillgängliga, orienterbara och gröna.  

Det känns bra att vi nu är i gång med bygget av det första Life huset, som till 

ytan kommer att motsvara ungefär en femtedel av hela ytan på Sahlgrenska. 

https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_NDViZDY1OGQtMTJlMS00MjFjLTkzZGItMTc4ZDhkOGVhOWIx%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%22fc62a255-4220-47e4-9b5a-418eee31da5f%22%2c%22Oid%22%3a%229c2348bb-3d18-44cd-9b85-7b0fe38c5214%22%7d
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Därtill planeras det för ytterligare två byggnader inom satsningen Sahlgrenska 

Life som ska länkas samman med det första huset, och sträcker sig över Per 

Dubbsgatan till Medicinareberget.  

Byggstarten var ett historiskt viktigt kliv för att möjliggöra framtidens 

Sahlgrenska sjukhus, med moderna lokaler som skapar nya förutsättningar 

för vård, kliniskt arbete, forskning och utbildning.  

Dagen innehöll även ett symposium där olika aktörer berättade om varför 

satsningen på Sahlgrenska Life är så viktig. På sahlgrenskalife.se kan du titta 

på en textad inspelning av symposiet.  

Symposium om Sahlgrenska Life 

Allmänt läge på området 

Det har varit en intensiv vår. Under maj 

månad har det hänt en hel del på Sahlgrenska 

sjukhuset, inte minst var det invigning av nya 

promenadslingor och jag hade förmånen att få 

gå en tur längs den nya slingan i 

Vitsippsdalen. Vi har verkligen fina 

omgivningar omkring sjukhuset som ger 

möjlighet att kunna ta sig ut i det gröna och 

finna lugn också på en kortare rast. Det tycker 

jag är så lyxigt, speciellt under vår och 

sommar. 

För oss som arbetar inom bygg och förvaltning så pågår arbete med att 

komma i mål med en hel del projekt innan semestern. Samtidigt fortgår också 

planering för kommande års projekt som syftar till både underhåll och 

nyinvesteringar i större och mindre projekt. Syfte som alltid att ge sjukvården 

ändamålsenliga lokaler, men också för att möjliggöra förbättringar för vårdens 

verksamheter och personal på kort sikt, men också med en lite längre 

tidshorisont. Sammanlagt pågår det årligen cirka 300 projekt på tomten. 

För egen del arbetar jag bland annat med mina kollegor med planering av ett 

projekt där centrala gården projektet kommer få en helt ny grön och 

tillgänglig gestaltning samtidigt som vi förbättrar hur vi omhändertar 

skyfallsvatten.  

Vi håller också på att förbereda för att fler entreprenörer kommer arbeta på 

området med våra stora byggprojekt. Där behöver vi bland annat hitta 

etableringsytor och parkeringsplatser när ännu fler personer har Sahlgrenska 

sjukhuset som sin arbetsplats. 

En utmanande fråga där vi som arbetar med fastigheter och byggprojekt 

tillsammans med SU:s projektledare, planeringsledare och tomtansvariga 

sahlgrenskalife.se
https://www.sahlgrenskalife.se/artiklar/symposium-om-sahlgrenska-life
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behöver hitta en lösning för att området ska fungera så bra som möjligt också 

under mer ansträngda perioder. Det är tillsammans vi kommer framåt!  

Jag och min kollega Erik och Helena på tog en promenad runt området i 

veckan för att se över skyltningen. Vi kommer bland annat sätta upp nya 

skyltar för att tydliggöra personalentrén vid Gröna stråket 2. Det finns mycket 

att vara glad över som förvaltare på Sahlgrenska sjukhuset, en plats mitt i en 

fantastisk utveckling!  

Kontaktuppgifter  

Sofia Svala, huvudförvaltare 

Spårarbeten på Per Dubbsgatan (E) 
På grund av spårarbete kommer spårvagnstrafiken vara helt eller delvis 

avstängd till Sahlgrenska huvudentrén under perioden 22 juni till 12 juli. 

Bussar kommer gå som vanligt och ersättningstrafik kommer sättas in.  

Spårvagnstrafiken kommer vara avstängd mellan Wavrinskys plats och 

Marklandsgatan samt Linnéplatsen under perioden 22 juni – 6 juli. Busstrafik 

kommer gå som vanligt och ersättningsbussar kommer sättas in, 7E mellan 

Wavrinskys Plats – Marklandsgatan och 6E Wavrinskys Plats – Linnéplatsen. 

Under perioden 6 juli och 12 juli kommer spårvagnstrafiken vara avstängd 

mellan Sahlgrenska huvudentré och Linnéplatsen. Bussar kommer gå som 

vanligt och ersättningstrafik kommer sättas in.  

Information om hur kollektivtrafiken påverkas finns på Västtrafiks webbplats 

och i appen ToGo 

Byggprojekt Guldhedsgatan, Göteborgs Stad 

Med start hösten 2026 kommer ett byggprojekt påverka Medicinaregatans 

norra parkering samt cykelbanan i backen på Guldhedsgatan.  

Mer information om projektet och hur det påverkar framkomligheten kommer 

från Göteborgs Stad i augusti. 

Nytt hållplatsläge för SU/RE-turen 

Onsdag den 1 april flyttades hållplatsen för 

SU/RE-turen från Vita stråket 11 till Blå stråket 

7. Se bild för hållplatsläge. 

Mer information om Suturen/returen finns på 

intranätet under flik ”Resor i tjänsten”. 

 

https://insidan.vgregion.se/forvaltningar/fastighet-stod-service/stod-och-tjanster/moten-och-resor/personalresor/bussturer/
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Arbeten och projekt i akutvårdshuset 

Under kommande halvår pågår ett antal olika projekt i akutvårdshuset. 

Projekten har löpande dialog och samverkan med påverkade verksamheter. 

Information om projekten sprids till berörda verksamheter.  

Kontakt 

Caroline Johansson, projektledare, caroline.l.johansson@vgregion.se 

Framkomlighet juni-juli 2026 

Under årets markarbeten på Bruna och Vita 

stråket kommer framkomligheten på 

sjukhusområdet vara påverkad. Samtliga 

besöksadresser ska vara nåbara med bil och det 

kommer finnas tillgängliga avsläppningsytor. 

Orange vägvisning sätts upp för att guida till 

framkomliga vägar. 

Vi kommer övervaka flöden och framkomlighet 

noga och vidta åtgärder om det behövs för att 

säkra framkomlighet för ambulans och 

patienttransporter.  

Projekt som påverkar framkomligheten: 

• Markarbeten på Bruna stråket 19–21  

• Rivning av Johannesvillan.  

• Markarbeten vid Röda stråket (fd 

Johannesvillan)  

• Bruna stråket 22, personalcykelparkering 

Se respektive projektnyhet för information om framkomlighet. 

Gröna stråket, markarbeten (A)  

På det stora byggområdet för Sahlgrenska life utför entreprenören BRA Bygg, 

grundläggning och stomarbete, arbetet kommer pågå fram till våren 2029.  

Sommaren 2026 pågår både sprängning- och schaktningsarbeten. Sprängning 

sker måndag-fredag klockan 9.00, klockan 12.30 och eventuellt klockan 

14.00 (reservtid) och kommer pågå hela juni. Sprängning inleds alltid med en 

hög signal.  

Sprängningen sker i arbetsområdets västra del, se bild nedan för riskområde. 

Läs mer om sprängning under ”Information om sprängning och 

dammspridning”. Verksamheter i närliggande område kommer att informeras 

veckovis genom möten och informationsbrev. 

mailto:caroline.l.johansson@vgregion.se
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Schaktningsarbetena kommer att pågå året ut.  

Sedan mitten av maj pågår även pålningsarbeten. Både sprängning- och 

pålningsarbeten bullrar och kan störa en del. Dialog förs separat med 

påverkad verksamhet. 

Lastbilstransporterna kör till största delen ut via vändslingan vid Per 

Dubbsgatan och mot Toltorpsdalen. Transporter inom sjukhusområdet 

kommer att förekomma.  

Under juli kommer arbetsintensiteten att minska. 

Information om sprängning och dammspridning 

Sprängning- och pålningsarbeten medför eventuell risk för spridning av damm 

samt buller och vibrationer. Regelbunden städning utförs för att förhindra 

spridning av damm på vägar i området.  

Vid kommande sprängningsarbeten bör samtliga fönster och dörrar i husen 

som vetter mot sprängplatsen hållas stängda under den angivna perioden och 

tidsfönstret. Arbetet kan medföra dammspridning men även buller och 

vibrationer.  

Vårdverksamheter uppmanas att ta del av dokumentation från Vårdhygien 

och genomföra eventuella åtgärder inomhus. Byggarbete i vårdmiljö - 

riskbedömning och förebyggande åtgärder för att förhindra mögel- och 

legionellainfektion.  

Nedan finner ni en karta med tre säkerhetszoner och avstånd som bör 

säkerställas (cirka 50 meter). Varje sprängning kommer att påkallas via en 

hög signal och säkerhetszonen kommer att upprättas via vakt av personal 

från projektet.  

Inom utpekat säkerhetszonen ska ingen vistas i eller närheten av fönster när 

signalen hörs. 

 

https://mellanarkiv-offentlig.vgregion.se/alfresco/s/archive/stream/public/v1/source/available/sofia/su2259-1738453347-8360/native/Byggarbete%20i%20V%c3%a5rdmilj%c3%b6%20-%20riskbed%c3%b6mning%20och%20f%c3%b6rebyggande%20%c3%a5tg%c3%a4rder.pdf
https://mellanarkiv-offentlig.vgregion.se/alfresco/s/archive/stream/public/v1/source/available/sofia/su2259-1738453347-8360/native/Byggarbete%20i%20V%c3%a5rdmilj%c3%b6%20-%20riskbed%c3%b6mning%20och%20f%c3%b6rebyggande%20%c3%a5tg%c3%a4rder.pdf
https://mellanarkiv-offentlig.vgregion.se/alfresco/s/archive/stream/public/v1/source/available/sofia/su2259-1738453347-8360/native/Byggarbete%20i%20V%c3%a5rdmilj%c3%b6%20-%20riskbed%c3%b6mning%20och%20f%c3%b6rebyggande%20%c3%a5tg%c3%a4rder.pdf
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Verksamheter som kan påverkas av störningar från byggområdet välkomnas 

till digitala samordningsmöten på måndagar. Kontakta Sara Brännström om 

du inte redan har, men vill ha inbjudan till dessa.  

Kontaktuppgifter  

Sara Brännström, byggledare, 0734- 47 25 21 

sara.brannstrom@jhbpl.se 

Daniel Estling, projektledare, 070-212 08 72 

daniel.estling@vgregion.se 

Rivning av Johannesvillan (B) 

Rivningen av Johannesvillan är avslutad och 

arbetet har gått vidare till nästa fas. För 

närvarande pågår terrassering av marken. De 

mer störande momenten, som rivnings- och 

betongarbeten, är nu avslutade. Mätutrustning 

finns fortsatt på plats för att övervaka 

eventuella avvikelser från tillåtna 

gränsvärden. 

Transporter sker längs Röda/Vita stråket. 

Genomfart för biltrafik är stängd mellan Bruna 

och Röda stråket. Det innebär att Bruna 

stråket 5 är en återvändsgata. Gångtrafik kan passera. 

För biltrafik nås Gröna stråket 12–16 via Vita stråket.  

Under juli kommer arbetet att pausas på grund av semester. Efter 

sommaruppehållet tar en ny entreprenör över arbetet, se information om 

kommande arbeten under rubrik Markarbeten Röda stråket (fd. 

Johannesvillan).  

Kontaktuppgifter  

Christian Andersson, projekt- och byggledare, 073-156 57 06, 

christian.andersson@caconsult.se   

Thomas Andersson, ombud, 076-763 21 51 

thomas.jh.andersson@vgregion.se 

Markarbeten vid Röda stråket (fd. 

Johannesvillan) (B)   

I augusti kommer Göteborg Energi att lägga om en fjärrvärmeledning som 

försörjer närliggande byggnader inom arbetsområdet för rivningen av 

mailto:sara.brannstrom@jhbpl.se
mailto:Sara.brannstrom@jhbpl.se
tel:070-2120872
mailto:thomas.jh.andersson@vgregion.se
mailto:christian.andersson@caconsult.se
mailto:thomas.jh.andersson@vgregion.se
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Johannesvillan. Arbetet är en viktig del i att säkerställa en trygg och långsiktig 

energiförsörjning till sjukhusområdet. 

Arbetena innebär att Röda stråket fortsatt kommer att vara avstängt. 

Transporter till och från arbetsområdet sker bakom Nya Vårdbyggnaden, via 

Röda/Vita stråket. 

För biltrafik är genomfarten mellan Bruna och Röda stråket stängd, och Bruna 

stråket 5 är en återvändsgata. Gångtrafik via Röda stråket kan passera som 

vanligt. Gröna stråket 12–16 nås via Vita stråket.  

 

Buller och störningar  

Arbetet innebär knackning i berg för att skapa ett ledningsstråk, denna typ av 

arbeten kan medföra buller och störningar under augusti till september. 

Mätutrustning har installerats för att registrera dessa faktorer.  

Om uppmätta värden överstiger fastställda gränser, skickas larm direkt till 

projektledningen. Vid larm stoppas allt arbete omedelbart, och entreprenören 

får utvärdera och anpassa sin arbetsmetod för att säkerställa att riktvärdena 

följs. Vidare utförs regelbunden städning kring arbetsområdet för att 

minimera spridning av damm.  

Kontaktuppgifter  

Byggledare, Bengt Toftby, 072-388 21 90, bengt.toftby@karlanders.se 

Projektledare, Josefin Hjorth, 070-272 97 74, josefin.hjorth@vgregion.se 

Bruna stråket 4, ombyggnad plan 2 (C)   

Byggnation pågår på hela Bruna stråket 4, plan 2 (hus 5151) för två nya 

avdelningar: Lungdiagnostik och Klinisk fysiologi.  

mailto:bengt.toftby@karlanders.se
mailto:josefin.hjorth@vgregion.se
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Projektets båda etapper pågår till augusti 2026. 

I projektet ingår även nytt aggregat och nya ventilationskanaler genom plan 3 

och 4 och visst arbete i fläktrum. 

 

In- och uttransport av material och byggavfall sker via tillfällig bygghiss, hiss 

nr 24 och ut via lastkajen vid ambulansnerfarten vid BoIC och. Vi har fortsatt 

tät dialog med verksamheterna i hela huset. 

Kontakt  

Anders Eek, arbetsledare, K21, 072-239 94 71  

Mikko Pelli, projektledare, JHBPL, 076-006 38 04  

Markarbeten Bruna och Vita stråket (D) 

Bruna stråket 19–21, Bruna Stråket 4–16 samt Vita stråket 11–13  

Arbetet med att lägga nya ledningar i marken går enligt plan. Under juni 

månad påbörjas nästa steg, där ledningarna täcks och schakten längs Bruna 

stråket återfylls med massor. 

De mer störande momenten, som rivnings- och betongarbeten som kan 

orsaka buller, är nu avslutade. På arbetsområdet finns fortsatt mätutrustning 

som övervakar eventuella avvikelser från tillåtna gränsvärden. 

Under juli kommer arbetet att pausas på grund av semester. Efter 

sommaruppehållet tar en ny entreprenör vid, med ansvar för finplanering och 

återställning av området. 
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I denna första etapp påverkas Bruna stråket 19–21, se rosa 

markering på kartan. 

Arbetet sker inom tre områden 

Arbetsområde Rosa (1) 

(februari–oktober 2026) 

 

Arbetsområde Grön (2) 

(preliminärt oktober–december 

2026) 

Arbetsområde Orange (3) 

(preliminär januari - april 2027) 

 

Arbetsområde Rosa (februari–oktober 2026):  

Området inhägnas och Bruna stråket stängs för genomfart vid Bruna 

Stråket 19. 

• Bruna stråket 21 blir en återvändsgata. 

• Vita stråket är dubbelriktad. 

• Entré Bruna stråket 19, öppen endast för gående. 

• Gående hänvisas via Blå stråket, vidare till Bruna stråket (Passage 

genom transportkulvert är möjlig för VGR-personal.) 

• Transportkulvert har begränsad framkomlighet klockan 05–24, övrigt 

stängd.  

Framkomlighet Vita stråket 

Under avstängningen av Bruna 

stråket kommer trafikflödet på Vita 

stråket öka. Stråket är dubbelriktat 

och korsas av två övergångsställen. 

Det finns tre parkeringsplatser för 

personer med tillstånd samt en 

avsläppningsyta. Förutom 

avsläppningsytan är det stoppförbud 

längs Vita stråket. 
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Kommande etapper 

Information om kommande etapper arbetsområde grön (2) och orange (3) 

finns på projektets webbplats Markarbeten, Bruna och Vita stråket - VGR 

fastigheter och i nyhetsbrev närmare startdatum. 

Kontaktuppgifter  

Byggledare, Bengt Toftby, 072-388 21 90, bengt.toftby@karlanders.se 

Projektledare, Josefin Hjorth, 070-272 97 74, josefin.hjorth@vgregion.se 

Blå stråket 6, ny sänghiss (F) 

Byggnation av ett hisstorn för ny sänghiss som når alla våningsplan i huset 

med adress Blå stråket 6, pågår. Parkeringsplatser har stängts av och 

arbetsområdet är inhägnat. RA bygg som ska bygga hisstornet har bytt platschef 

och den entreprenör som skulle utföra mark, betong och smidesarbeten har valt att 

avbryta samarbetet med RA bygg. 

Upphandling av nya entreprenörer och uppdatering av tidplanen pågår. 

Nya hissen är beställd och monteras under hösten 2026. Intransport av hissen 

sker via kulvert. Projektet beräknas bli klart i november 2026. 

Kontakt 

Aree Rasha, platschef, RA Bygg, 072-158 74 70 

Mikko Pelli, projektledare, JHBPL, 076-006 38 04 

Gula stråket 7, takarbeten (G) 

Under vecka 21–27 kommer vi genomföra ett takarbete på Gula stråket 7. I 

samband med arbetet kommer ett körfält på Gula stråket 7 att stängas av vid 

tre tillfällen, då entreprenören behöver komma åt med lyft. Varje avstängning 

beräknas pågå cirka 1–2 arbetsdagar. 

Kranbil kommer även att användas för materialtransporter till tak. Fem 

avgiftsbelagda parkeringsplatser behöver stängas av tillfälligt vid två eller tre 

tillfällen. 

Kontaktuppgifter 

Majid Pouladi projektledare, 0721-46 84 69, majid.pouladi@ramboll.se 

Omid Khavary, byggledare, 0763-46 14 59, omid.khavary@k21.se 

Bruna stråket 22, Personalcykelparkering (I) 

Produktionen av en ny personalcykelparkering pågår för fullt. Produktionen 

väntas bli helt klar i slutet av augusti 2026. Dialog och samordning pågår 

tillsammans med verksamheterna. 

https://fastighet.vgregion.se/sjukhus/sahlgrenska-sjukhuset/projekt/markarbeten-bruna-och-vita-straket/
https://fastighet.vgregion.se/sjukhus/sahlgrenska-sjukhuset/projekt/markarbeten-bruna-och-vita-straket/
mailto:bengt.toftby@karlander.se
mailto:josefin.hjorth@caconsult.se
mailto:christian.larsson@vsms.se
mailto:fredric.milch.sabelsjo@vgregion.se
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Kontaktuppgifter 

Christian Larsson, platschef, 070-444 06 53, christian.larsson@vsms.se 

Fredric Milch Sabelsjö, projektledare, 070-625 57 56, 

fredric.milch.sabelsjo@vgregion.se 

Bruna stråket 13, ombyggnation (J) 

I maj startade en ombyggnation av Bruna Stråket 13. Begränsad 

framkomlighet på gångväg, gående hänvisas till andra sidan gatan. 

Kontaktuppgifter 

Mia Åkerström, projektledare, 073- 771 72 44, mia.akerstrom@vgregion.se 

Ombyggnation i paviljong (K) 

Audionommottagningen/hörselimplantat  

Vi bygger om hörselburar för audionommottagningen och mottagning för 

hörselimplantat. Arbetet påverkar väntrummen på plan 00 och alla patienter 

hänvisas till väntrum på plan 02. Patienter ledsagas från väntrum plan 02 till 

mottagningen. 

Arbetet sker i nära dialog med verksamheten som är delvis evakuerad till 

andra lokaler. 

Kontaktuppgifter 

Jenny Bjärnesjö, projektledare, 031-708 30 08, jenny.bjarnesjo@caconsult.se 

Infarter till Sahlgrenska sjukhuset   

Sjukhuset har två infarter för biltrafik: Sahlgrenska södra från 

Ehrenströmsgatan och Sahlgrenska huvudentré via Per Dubbsgatan. 

Infarten via Per Dubbsgatan är i första hand för transporter till 

akutmottagning och verksamheter på Blå stråket.   

Kundtjänst, 010-441 35 00, vastfastigheter.kundtjanst@vgregion.se 

Parkeringsplatser, Sahlgrenska sjukhuset    

Det är brist på parkeringsplatser på området. Besöksparkering hänvisas till P-

hus Per Dubbsgatan, alternativt parkering vid Medicinaregatan.    

Mer information, kontakta parkering@vgregion.se   
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